

## ERRATUM

In the article *A fuzzy scale approach to the THOR algorithm*, with DOI number: 10.1590/0101-7438.2022.042.00261547, published in the journal *Pesquisa Operacional*, 42: e261547, on page 1,

**Reads:**

Luiz Flavio Autran Monteiro<sup>4</sup>

**Should read:**

Luiz Flavio Autran Monteiro Gomes<sup>4</sup>

On page 25,

**Reads:**

ELACOSTE TS, MACHADO CMS, LONGARAY AA & MONTEIRO LFA. 2022. A fuzzy scale approach to the THOR algorithm. *Pesquisa Operacional*, **42**: e261547. doi: 10.1590/0101-7438.2022.042.00261547.

**Should read:**

ELACOSTE TS, MACHADO CMS, LONGARAY AA & GOMES LFAM. 2022. A fuzzy scale approach to the THOR algorithm. *Pesquisa Operacional*, **42**: e261547. doi: 10.1590/0101-7438.2022.042.00261547.